



欢迎扫描二维码
关注朱家角发布

青浦区“三大整治”之人居环境整治现场推进会在朱家角镇召开

树立“庆丰标准” 再掀人居环境整治新高潮



改善农村人居环境，建设美丽宜居乡村，是实施乡村振兴战略的一项重要任务。日前，区委书记赵惠琴等区领导陆续来到朱家角镇，现场考察人居环境整治工作开展情况。7月9日下午，青浦区“三大整治”之人居环境整治现场推进会在朱家角镇庆丰村召开。区委副书记、区长余旭峰出席会议并讲话，区领导姜爱锋、赵明、金俊峰、顾骏、姚少杰出席会议，镇领导高健、乔惠锋等陪同。

余旭峰指出，人居环境整治和垃圾分类工作是当前的重点工作之一，涉及到群众的切身利益，也是一项复杂的系统工程，需要久久为功，不折不扣全面推进。各街镇和相关部门要高度重视，一抓到底，不断增强群众的获得感和满意度。

余旭峰要求，要进一步明确具体目标，列出任务清单，细化推进措施，严格按照时间节点，确保完成各项工作目标。要树立“庆丰标准”，结

合各街镇、各区域实际，循序渐进，不断提升标准。要落实主体责任，各街镇要充分履行属地管理责任，主要领导亲自抓，确保整治工作的每一项任务、每一项工作有人推进落实。同时，要切实发挥好村(居)委的主体作用，积极动员群众参与，凝聚群众力量，形成工作合力。

余旭峰强调，要把人居环境、生态环境、公共安全整治工作与其他各项工作有机结合，形成综合效应。各街镇和相关部门要梳理重点区域和重点领域的重点问题，切实做到整治工作不留死角。要加强政策引领，各街镇和相关部门要根据实际制定相关政策，建立专项考核，以效果为导向，加大奖励力度，力争在全区再掀“三大整治”之人居环境整治新高潮。

副区长金俊峰宣读“三大整治”之人居环境整治先进村(居)的表彰通知。副区长顾骏主持会议。

会上，乔惠锋就朱家角镇农村人居环境整

治、生活垃圾分类工作、“无违街镇”创建工作交流发言。下一步，朱家角镇将深入贯彻、落实乡村振兴、长三角一体化战略的部署，全力推进“三大整治”专项行动，建立健全长效管理机制，推进农村人居环境常态化管理，严守生态保护底线，提升人居环境质量，切实把生态优势转化为发展优势，促进朱家角经济社会的跨越式发展。

会议前后，余旭峰一行分别实地踏勘了朱家角镇庆丰村和创建村，在两网融合回收点、公共厕所、党建服务点等示范点，详细了解了该村人居环境整治、生活垃圾分类工作情况。在踏勘时，余旭峰表示，庆丰村作为一个经济薄弱村，人居环境整治成效明显，是全区可复制、可推广的典范。要学习借鉴好的经验做法，形成比学赶超的良好氛围，将全区“三大整治”和垃圾分类两项工作推上新台阶、呈现新局面。

张振

追梦新时代 永远跟党走

庆祝中国共产党成立九十八周年暨
庆祝新中国成立七十周年活动举行

6月29日，朱家角镇隆重举行庆祝中国共产党成立98周年暨庆祝新中国成立70周年主题活动，镇党政班子、人大领导出席，来自全镇各条战线、社会各界优秀党员及党组织代表500余人参加。

“以史为鉴，可以知兴替”，在大会上，镇党委书记高健首先回顾了中国共产党走过的98年光辉历程，以及新中国波澜壮阔的70年。比对当下，在区委、区政府的正确领导下，镇党委认真贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，加强党风廉政建设、基层党建建设、意识形态建设和党员队伍建设，带领全镇人民，扎实工作、开拓创新，充分发挥区位优势、人文优势和生态优势，着力转型发展、创新社会治理、不断改善民生，朱家角镇的经济社会各项事业取得了长足进步，基层党组织和党员干部的组织战斗力有了明显提高。高健强调，纪念“七一”是为了更好地传承，是为了把党的事业不断推向前进。站在新的起点、新的征程上，希望全镇党员干部不忘初心、砥砺前行，锐意进取、开拓创新，努力在朱家角新一轮发展中再作贡献、再立新功、再创佳绩！献礼新中国成立70周年！镇党委副书记张小英主持会议。

紧接着，一场以“追梦新时代 永远跟党走”为主题的党建活动隆重举行。镇党委副书记、镇长乔惠锋为活动致辞。

乔惠锋殷切希望全镇广大党员干部要有责任担当，在各自工作岗位上，发挥党员的先锋模范作用，传播向上向善的正能量。牢记党的宗旨，保持和发扬党组织的战斗力，永葆共产党员的先进性和纯洁性。乔惠锋勉励全镇161个党组织和3966名党员，从我做起、从现在做起、从群众关心的事做起，结合即将开展的“不忘初心 牢记使命”主题教育活动，践行群众路线，努力为全镇经济社会发展、增进民生福祉作出更大贡献！

“零距离、嵌入式、接地气”的居、村党建服务站正日益成为基层党建工作的第一线阵地，成为基层党组织和党员开展活动、发挥作用的根据地，也越来越成为朱家角党建引领社会治理创新的一抹亮色。活动中，镇领导为北大街党建服务站进行线上揭牌，并对护航进博会志愿者及志愿者团队授旗。全场志愿者庄重宣誓。同时，一批先进党员及党组织获表彰。

活动现场还开展“微心愿”认领活动，在场的广大党员、党组织踊跃参与，传递片片爱心。由社区文艺骨干自行编创的少儿合唱《唱支山歌给党听》、垃圾分类小品《暗访》等节目为整场活动增添了欢声笑语。活动在全场合唱《我和我的祖国》的歌声中掀起高潮。

镇社区党建服务中心

蒋仁辉慰问朱家角镇首批驻村指导员

沈秋英对驻村指导员提出五点希望：一是深入基层访民情。二是寻找短板及需求，明确各村在“五大振兴”中有何短板。三是整合资源，把原单位的优势带到所驻村。四是搭建平台，把中心城区的理念搭建过来。五是联动共享，与区组织部、区委、街镇、村居对接，30个驻村指导员相互沟通交流、经验分享，做到每次例会有议题、有主题。

下午，镇党委书记朱巧其带领镇党办走访了5个驻村指导员，他强调：各驻村指导员要深刻认识选派驻村联系员的重大意义，以扎扎实实的工作成效推动乡村振兴。所在村要加强日

常管理、加强工作支持、加强关心激励，努力为驻村指导员们营造一个良好工作氛围，共同推动朱家角镇经济相对薄弱村经济社会发展。

在6月11日召开的朱家角镇驻村联系员集中报到会议上，张小英针对本次工作任务指出：要站在推动组织振兴的高度，深刻认识选派驻村联系员的重大意义；要站在不负组织信任的高度，以扎扎实实的工作成效推动乡村振兴；要站在全镇大局的高度，努力为驻村干部开展工作创造良好环境。为明确驻村指导员、驻村联系员的工作职责和要求，朱巧其就工作报到、工作安排、工作纪律三个方面进行了提示和说明。 采编部

近日，区委常委、组织部部长蒋仁辉，区委组织部副部长、区社会工作党委书记沈秋英，区驻村指导员工作负责领导钱坤荣等一行看望慰问朱家角镇首批驻村指导员，并召开交流座谈会，镇党委副书记张小英、镇党委组织委员朱巧其陪同。

座谈会上，朱家角镇首批驻村指导员就报到上岗一周以来的所见所得开展经验交流分享。蒋仁辉强调，选派驻村指导员是加强党对乡村振兴全面领导的创新举措，是落实抓党建促乡村振兴要求的有力抓手，同时也是促进广大年轻干部成长成才的实战平台，希望各驻村指导员要站在不负组织信任的高度，以饱满的工作热情、强烈的责任意识和务实的工作作风，争取在新岗位上再立新功、再创佳绩。

朱家角镇开展 领导干部带队安全大检查

自5月底起，朱家角镇全面开展领导干部带队安全检查专项行动，由镇党委书记高健，党委副书记、镇长乔惠锋等班子领导带队，分成9个检查小组分别对11类重点场所和厂房、仓库开展安全检查。

此次安全检查行动中，检查小组重点检查和了解使用易燃可燃材料装饰装修、防火分隔、疏散通道、消防

设施、重点岗位人员责任落实、日常管理机制健全、宣传教育培训等情况。

各小组领导针对检查出的隐患情况，都要求立即整改，相关职能部门及时跟进，确保整改到位。

同时，各村居、各部门负责人也分别带队进行全方位安全检查。

厉逸韵

图片新闻

“五、四、三、二、一，推杆！”6月30日，在掷地有声的倒数声中，上海市公安局青浦分局朱家角派出所迁建工程开工仪式启动。

区公安分局、淀山湖新城公司、朱家角镇、上海铁建工程有限公司等领导和村、居民代表参加。据悉，该项目位于珠湖路，占地面积约11亩，总建筑面积11657平方米，总投资约8800万元。 高军

